

کائی کے صدر طارق ملک، صدر سلمان اسلم معروف ایٹمی سائنسدان
ایس ایم منیر، سینئر عبدالحسب خان، جنید نقی، زبیر چھایا، ندیم خان

شہباز گروپ کی جانب سے افطار ڈونر

کراچی (کامرس رپورٹر) شہباز گروپ کے چیئرمین
میاں محمد عبداللہ نے کراچی کے ایک پرائیوٹ کلب میں
افطار عشاء کے اہتمام کیا جس میں شہر کی معروف و معزز
شخصیات نے شرکت کی جن میں بینکوں کے صدور، تعلیمی،
سماجی اور فلاحی اداروں کے سربراہ شامل تھے۔ میاں محمد
عبداللہ نے شرکاء کو خوش آمدید کہتے ہوئے ڈاکٹر فرخ
اقبال کو سراہا جن کی کاوشوں سے آئی بی اے نے
کاروباری شعبے میں لائق نوجوان سربراہ متعارف کرارہا
ہے۔ تقریب سے ڈاکٹر فرخ اقبال نے تقریب کے
شرکاء سے اظہار خیال کرتے

بقیہ صفحہ 4 پر

پی ایس او کی افضال میموریل کھیلڈیسیر

کراچی (کامرس رپورٹر) پاکستان اسٹیٹ آئل معاشرے
کی پائیدار ترقی کے فروغ میں اپنا بہترین کردار ادا کرنے
کے لیے پرعزم ہے تاکہ سماجی و معاشی ترقی کے فوائد ملک بھر
تمام شہروں تک پہنچائے جاسکیں۔ مجھ خوشی، سرکار ایس

ین، 2
Luwa
429
ناس۔
ج بالا
رائیں
اؤنٹ
ٹی رقم
ٹ کی
تحت
2 کو
لہذا،
درجہ
پنے
جاربا
ز کی
میں
ابق
ے
کو

میں مدد ملے گی اور پاکستان وہ اقتصادی ترقی اور خوشحالی حاصل کر سکتا ہے جس کا وہ مستحق ہے۔

بقیہ شہباز گروپ

ہوئے کہا کہ کارپوریٹ شعبے کی جانب سے سماجی خدمات میں شراکت داری کے قائل ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آئی بی اے نے 23 کروڑ روپے سے زائد کی رقم سے قابل طالب علموں کی مالی امداد کی ہے جبکہ 30 فیصد طالب علم مالی معاونت حاصل کرتے ہیں۔ شہباز گروپ آئی بی اے کو امداد فراہم کرنے والا سب سے بڑا ادارہ ہے۔ جس نے مین کیمپس میں قائم پرانی لائبریری کو جدید اصولوں پر ارسرنو تیار کیا ہے۔ اس موقع پر تقریب میں شاہد شفیق، زاہد بشیر، ایس ایم منیر، منیر کمال، سیما کامل، محمد اورنگزیب، محسن نتھانی، ندیم عبداللہ، مشتاق چھا پڑا، میاں ایس ایم سلیم، میاں جاوید احسان، میاں انور ٹاٹا، شاہد ٹاٹا، مقصود اسماعیل، جاوید اختر، اقبال علی محمد، دلاور آغا، ندیم مقبول، کیپٹن (ر) نثار احمد چغتائی، میاں ندیم کرامت، انور حاجی کریم، عمران احمد، جاوید اقبال، ندیم یحییٰ، ملاحت اعوان اور ڈاکٹر ہما بھائی بھی شریک تھیں۔

تیار ہوں۔ انہوں نے بجلی، ہم نے اچھے واہ کی سی سی لائبریری ہم نے پچھلے سیاسی مخالفین کو 100 میگا واٹ خود بنائی، واہ سستی بجلی پیدا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ کر رہے ہیں ساتھ دیتا، زبیر آئی سی وی ڈی ہم نے این آئی مٹھی، سکریٹری شہروں میں وزیر اعلیٰ سندھ اسپتال کی اموات پر با آئی سی ایچ کرائے، کور لائیف کے اموات کی